w 页码, 1/1(W)

微博微信 | English | 公务邮箱 | 加入收藏

站内搜索

当前位置: 科技部门户 > 新闻中心 > 科技动态 > 地方科技 > 湖北

【字体:大中小】

中国药理学会药物临床试验专委会论坛在湖北举办

日期: 2016年11月23日 来源: 湖北省科技厅

11月11日,中国药理学会药物临床试验专业委员会"把握发展机遇,开创我国药物临床试验新局面"论坛暨"武汉大学临床试验中心"揭牌仪式在武汉召开。来自全国的专委会委员及从事临床试验的代表近300人参加会议。湖北省政协副主席、省科技厅厅长郭跃进出席会议并致辞。

药物临床试验是确证新药有效性和安全性必不可少的步骤。一个新药的确定,最终要依靠人做试验。临床试验必须更为慎重,防止严重毒副作用 发生,也要防止生产无效甚至有害的药品。由于药物临床研究的方法、手段、目的的特殊性,药物临床研究与一般的科学研究不同,需要遵循更多的 规则。对于药品来说,临床试验的重要性要远大于临床前的实验研究。

郭跃进厅长在致辞中指出,科技创新是应对卫生与健康重大挑战的战略选择,是促进健康事业和健康产业发展的根本保证。近年来,湖北以疾病诊断与治疗、公共卫生和疾病预防、中医、卫生管理与信息化服务、计划生育和人口健康管理五大领域为重点,推进医疗创新平台建设,支撑全省人口健康与疾病防治的创新工作。他强调,省科技厅将一如既往的支持医疗卫生领域的科技创新工作,尤其对创新平台建设工作将加大项目支持力度,希望临床试验中心为湖北乃至全国医疗产品的自主创新和医药行业的发展贡献力量。







版权所有: 中华人民共和国科学技术部

地址:北京市复兴路乙15号 | 邮编:100862 | <u>地理位置图</u> | <u>ICP备案序</u>

号: 京ICP备05022684